

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
035 Філологія 035.10 Прикладна лінгвістика
другого (магістерського) рівня
Львівського національного університету імені Івана Франка

Підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня у Львівському національному університеті імені Івана Франка за освітньо-професійною програмою 035.10 Прикладна лінгвістика здійснюється за чинним сертифікатом акредитації 2017 року, у 2023 року освітню програму оновлено відповідно до вимог і запитів внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів. За цей час освітньо-професійна програма значно змінилася – у бік посилення студентоцентричного підходу та виокремлення лінгвоекспертного і текстотвірного складників як магістрального фокусу підготовки здобувачів.

Рецензована ОПІ ґрунтується на чинному стандарті 035 Філологія другого (магістерського) рівня, проте містить додаткові фахові компетентності (ФК 9–12) та програмні результати (ПРН 18–21), що визначають оригінальність запропонованої програми. У Львівському національному університеті імені Івана Франка фокус ОПІ скеровано на підготовку фахівців у галузях текстотворення і лінгвістичної експертизи, що забезпечує комплекс освітніх компонентів включно з виробничими практиками. Обов'язкові освітні компоненти переважно орієнтовано на набуття загальних і спеціальних компетентностей з різних напрямів мовознавства і літературознавства, а вибіркові освітні компоненти, що становлять 24 кредити ЄКТС (понад 25%), актуалізують індивідуальну освітню траєкторію кожного здобувача.

Освітньо-професійну програму побудовано в такий спосіб, що здобувачів, які не мають базової філологічної освіти, за умови так званого «перехресного» вступу, здатні швидко опанувати теоретико-методологічні засади лінгвістики і літературознавства. Це забезпечують обов'язкові ОК: «Теоретичне і прикладне мовознавство», «Теорія літератури», «Наукові дослідження й основи інтелектуальної власності», «Міжкультурна

комунікація та проблеми перекладу тексту». Серед обов'язкових ОК також представлені ті, що скеровані на підготовку фахівців саме з прикладної лінгвістики, зокрема в галузі лінгвістичної експертизи («Лінгвістична експертиза писемного та усного мовлення», «Семантико-текстуальна експертиза») і створення різножанрових текстів («Текстотворення: лінгвістичні засади», «Комунікативно-прагматичні аспекти текстотворення і текстосприйняття», «Створення текстового контенту з проблем взаємодії мови і суспільства»). Зазначимо, що формулювання ОК як «Лінгвістична експертиза писемного та усного мовлення» не є виправданим, оскільки цей тип судової експертизи наразі має термінологічну назву «лінгвістична експертиза мовлення» та охоплює авторознавчі й семантико-текстуальні дослідження. З огляду на це виокремлення ОК «Семантико-текстуальна експертиза» певною мірою дублює зміст ОК «Лінгвістична експертиза писемного та усного мовлення».

Високий рівень підготовки здобувачів другого (магістерського рівня) спеціалізації 035.10 Прикладна лінгвістика продемонстровано під час наукових конференцій, у яких спільно брали участь працівники і здобувачі ОНУ імені І.І. Мечникова і ЛНУ імені Івана Франка. Такі результати підтверджують відповідність практичних результатів навчання, заявлених в ОПІ, компетентностям, а також вказують на постійне удосконалення програми відповідно до запитів внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів.

Докторка філологічних наук, професорка,
професорка кафедри прикладної лінгвістики
Одеського національного університету
імені І. І. Мечникова

Наталія КОНДРАТЕНКО



Підпис громад. Каталії Кондратенко
посада професорки
ЗАВІРЯЮ:
Проректор ОНУ імені І. І. Мечникова
Запороженко О. В.